

Nvidia обошла Apple и стала второй по стоимости публичной компанией США после Microsoft

Несколько дней назад многие инвесторы и трейдеры фондового рынка задавались вопросом, превысит ли рыночная капитализация Nvidia рыночную капитализацию Apple. Сегодня это наконец произошло. Как сообщает CNBC, рыночная капитализация Nvidia превысила Apple по итогам сегодняшних торгов акциями, что сделало производителя графических чипов второй по стоимости публичной компанией США.

В настоящее время рыночная капитализация Nvidia составляет 3,019 триллиона долларов после того, как цена ее акций выросла на 5,16 процента и составила 1224,40 доллара за акцию. Рыночная капитализация Apple на сегодняшний день составила 2,99 триллиона долларов. Nvidia по-прежнему отстает от крупнейшей публичной компании США Microsoft, которая завершила сегодняшние торги на уровне 3,15 триллиона долларов.

Цена акций Nvidia выросла на целых 24 процента с тех пор, как компания опубликовала свои последние квартальные финансовые показатели всего несколько недель назад, 22 мая, когда она сообщила, что получила доход в размере 26 миллиардов долларов, что значительно превышает доход в размере 7,19 миллиарда долларов, полученный ею за тот же квартал в 2023 году. Компания также объявила, что прогнозирует получение дохода в размере 28 миллиардов долларов в текущем квартале, который заканчивается в конце июля.

Значительный рост цены акций Nvidia на фондовом рынке, конечно же, обусловлен спросом на ее графические процессоры ИИ, которые обеспечивают работу центров обработки данных ИИ для Microsoft Copilot, OpenAI ChatGPT и других. На этой неделе на выставке Computex 2024 Nvidia представила новую архитектуру графического процессора ИИ под кодовым названием Rubin. Ожидается, что этот чип будет выпущен в 2025 году.